
 

Bedienungsanleitung 

Mode d’emploi 

 

 

Elektrischer Suppentopf 

Bain-marie à soupe électrique 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Distribution & Service : 

TTM (Traitements Thermiques SA), Ile Falcon, CH-3960 Sierre, tél. 027 455 42 12, info@ttmsa.ch 

 

Montage 

 

Assemblage 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Art. H9310 
schwarz/noir 

 

Art. H9311 
chrom/chrome 



Technische Daten 

Fassungsvermögen:   10 L 

Leistung/Spannung:  400 – 475W, 230V 

Abmessungen:   ø 345 mm, Höhe 360 mm 

Nettogewicht:   4.5 kg 

 

Inbetriebnahme und Gebrauch 

▪ Den fixen Behälter im Gerät mit 0.6 Liter Wasser füllen. Das Gerät darf nie ohne Wasser 

betrieben werden! 

▪ Den mobilen inneren Suppenbehälter mit seinem Oberteilring in das Gerät stellen.  

▪ Das Gerät ans Netz anschliessen. Achtung: Netzspannung überprüfen (230V, 10 A). 

▪ Während des Services den Deckel nicht aufsetzen. 

▪ Die magnetisch anhaftenden Etiketten zur Beschreibung des Inhalts benützen. 

▪ Nach dem Gebrauch den Regler auf Position « off » stellen und das Gerät abkühlen lassen. 

 

Sicherheitshinweise 

Den Suppentopf nie ohne Wasser betreiben und dafür sorgen, dass er auf einer ebenen und 

stabilen Fläche liegt. Der Suppentopf darf in folgenden Fällen nicht bewegt werden: 

▪ Wenn er am Stromnetz angeschlossen ist. 

▪ Wenn der Suppentopf gefüllt ist. 

▪ Wenn er nicht vollständig abgekühlt ist. 

Den Suppenbehälter nicht aus dem Gerät entfernen, solange er heiss ist. 

 

Reinigung 

▪ Vor der Reinigung, den Regler auf Position „off“ stellen, das Gerät abkühlen lassen und vom 

Stromnetz trennen. 

▪ Das Gerät nie ins Wasser tauchen. 

▪ Den inneren Suppenbehälter herausnehmen und mit Wasser (und falls nötig mit einem 

milden Spülmittel) reinigen. Deckel und Suppenbehälter sind spülmaschinenfest. 

▪ Die Aussenseite des Geräts nur mit einem feuchten Tuch reinigen. 

▪ Wichtig: Das Gerät und den inneren Suppenbehälter nach jedem Gebrauch reinigen! Die 

Lebensdauer des Gerät wird erhöht und die Hygiene sichergestellt. 

 

Hinweis: Ein defektes Gerät nur durch eine Fachstelle reparieren lassen! 

 

 

 

Informations techniques 

Capacité :   10 L 

Puissance, tension : 400 – 475W, 230V 

Dimensions :  ø 345 mm, hauteur 360 mm 

Poids net :  4.5 kg 

 

Utilisation 

▪ Verser 0.6 litres d’eau dans la cuve fixe de l’appareil. 

▪ Placer le récipient de soupe (amovible) avec son collier dans la cuve. 

▪ Brancher l’appareil.  

▪ Utiliser les étiquettes magnétiques pour indiquer le contenu de la marmite. 

▪ Ouvrir le couvercle pendant le service. 

▪ Mettre le sélectionneur sur la position « off » pour éteindre la marmite à soupe. 

 

 

Précautions  

La marmite à soupe doit toujours fonctionner avec de l’eau dans sa cuve. Poser la 

marmite sur un support plan et stable. Ne jamais déplacer la marmite dans les cas 

suivants : 

▪ lorsqu’elle est sous tension, 

▪ lorsqu’elle est pleine, 

▪ lorsqu’elle n’est pas totalement refroidie. 

 

Ne pas retirer le récipient de soupe lorsque celui-ci est encore chaud. 

 

 

Entretien 

Débrancher l’appareil du secteur avant toutes opérations d’entretien. Ne jamais 

immerger l’appareil complet dans l’eau.  

 

Nettoyer le récipient de soupe en inox et le couvercle après chaque utilisation avec de 

l’eau (et un détergent doux si nécessaire). Ces pièces peuvent être mises aussi dans le 

lave-vaisselle. Pour le nettoyage des autres parties de la marmite, utiliser un chiffon 

humide.  

 

Remarque : En cas de défectuosité, faire appel à un service compétent. 


